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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 17 DE 

OUTUBRO DE 2024. No dia dezessete de outubro de 2024, às 14:00 (quatorze horas), 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 

Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 

1)Antonio Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar, 3)Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva,4)Francisco Herivaldo Pereira,5)Geangledson Cordeiro dos Santos, 6) José Pinto 

Saraiva Junior, 7)José Renato Pajeú Gomes,8) Jurandir Severo de Carvalho, 9) Maria de 

Fátima Pinto Saraiva, 10) Miguel Moreira da Costa e 11) Roberto Bento do Nascimento. 

Esteve ausente o Vereador Fernando Adevando Bezerra. O Senhor Presidente saúda a todos 

os vereadores, público presente, internautas e registra a presença dos Assistentes Sociais 

George Soares, Alcimar Carvalho e Lucely Galiza e declara aberta a sessão. EXPEDIENTE: 

O Sr.Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada por 

unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da 

transparência da Câmara. Em seguida, apresenta ao plenário as indicações: INDICAÇÃO 

15/2024 solicitando ao Poder Executivo QUE SEJA IMPLANTADO UMA UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE NO POSTO DA SERRA, INDICAÇÃO 16/2024 que solicita ao Poder Executivo 

para que seja feita A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA sobre o rio que dá 

acesso aos Sítios Laranjeiras, Umbuzeiro e demais sítios circunvizinhos; e INDICAÇÃO 

17/2024 – que solicita ao Poder Executivo, o estude a viabilidade de melhoria salarial para o 

profissional da área de Assistência Social que prestam serviços ao nosso município, todas de 

autoria da Vereadora Fafa Saraiva. Em seguida, apresenta a INDICAÇÃO 02/2024 – do 

vereador Jurandir Severo, que solicita ao Poder Executivopara que seja feito o trabalho de 

recolhimento de animais soltos em vias urbanas, carroçais e rodovia. Após as apresentações 

o Senhor presidente concede a palavra aos autores das proposituras, onde justificaram suas 

solicitações. Em seguida foram discutidos assuntos de interesse do municípioque teve como 

ênfase a preocupação com os animais soltos em vias públicas e a reabertura do açougue 

público municipal. ORDEM DO DIA: O senhor presidente apresenta ao plenário o Projeto de 

Decreto 09/2024 – de autoria do vereador Antonio Parente, Ementa: Denomina de 

ESPEDITO DE MIRANDA PARENTE o Gabinete Parlamentar da Câmara Municipal de Exu-

PE e dá outras providências, que foi encaminhado para a comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Logo em seguida é apresentado o Projeto de Lei 08/2024 – de autoria dos 

vereadores Renato Badú e Fafa Saraiva, Ementa: Institui, nas escolas públicas e privadas do 

município de Exu – PE, na Matriz Curricular, nos Temas transversais, conteúdos sobre 

Políticas Públicas e oExercício da Cidadania, que foi encaminhado para as comissões 

competentes para análise e emissão de parecer. Após as referidas apresentações, o senhor 

presidente coloca em votação nominal o Projeto de Lei 020/2024 – Oriundo do Poder 

Executivo Municipal, Ementa: INSTITUI O PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA 

DO MUNICÍPIO DE EXU – PMPI, E ADOTA PROVIDENCIAS CORRELATAS. Que foi 
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aprovado por unanimidade. Em seguida entra em votação nominal Projeto de Lei 021/2024 -

Oriundo do Poder Executivo Municipal, Ementa: INSTITUI O PLANO DECENAL 

MUNICIPAL DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO, DESTINADO A 

ADOLESCENTES EM CONFLITO COM A LEI NO MUNICÍPIO DE EXU- PE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência é posto em votação 

nominal o Projeto de Lei 022/2024 – Oriundo do Poder Executivo, Ementa: DISPÕE 

SOBRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL 2022-2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

onde foi aprovado por unanimidade e logo o senhor presidente coloca em votação nominal o 

Projeto de Lei 023/2024 -  Oriundo do Poder Executivo Municipal Ementa: ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE EXU PARA O EXERCÍCIO DE 2025. Que 

foi aprovado por unanimidade. Na ordem é concedida a palavra aos Assistentes Sociais 

presentes e por fim, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15:30(quinze horas e trinta 

minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente 

ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente 

assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. 

Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na12ª sessão poderá 

ser acessado pelos links https://m.youtube.com/watch?v=oSeBRZ3uq60 e 

https://m.youtube.com/watch?v=zroB0ukOyFI&pp=uAQw Sala das Sessões, Exu-PE,17 de 

outubro de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 
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